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B1. Zwotn anavtnon ny.

H anwleia evépyeiag Tov cvotiuartos Oa sivaw: AE = Ey — E = Ey — Eje ™24t
, , Y 3in2
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B2. Zwotn amnavtnon n B.
. 19 19
loxvet: AK = _mKAPX = Krga — Kapx = _1_00KAPX = Krpy =
81 1, 811 5 _ 9
100 Kapx = MV = 15omu —>V—10u(1)

Emiong, katd tnv kpolon yla tov agova X LoxUeL otL 2F,=0 (8ot n Suvaun mou
aokeital and to ddamnedo oto cwua sival katakopudn-otov afova y-).Onorte :

0, _V
Vi = uy » Vnub, = unub, - ZZG: ==

. : . Lnuby 9
Ko Adyw tng oxéong (1) mpokumret: e =10 = 0,9
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B3. Zwotn anavtnon n .

KaBw¢ o payvAtng Kveital mpog Tov HETAAAKO SaKTUALO, LETABAAAETOL N LOyVNTLKI) POK| TTOU TIEPVA HECQ
oo Tov SAKTUALO He amotéAdeopa va epdavileTal EMaywyLKn TAon o€ aUTO Kal emeldn eival KAELOTO va
SloppEETAL KAL OO EMOYWYLKO pel . ZUUPWVA LIE TOV KAVOVO TOU Lenz To emaywyilko pevpa Ba €xel
Tétola popd WoTe To payvnTko redio Tou daktuAiou va BEAeL va anwbroeL tov payvntn. H Suvaun mou
0.OKeL 0 SAKTUALOG OTOV HAYVNTN £XEL WG CUVETEL VAL LNV SLaTNPELTAL N NXOVLKY) EVEPYELA TOU HAYVATR,
OAAQ KATIOLO ATTO ALUTH VO LETATPEMETAL O BepULKn evépyela Q. ZUpdwva pe Tnv A.A.E amo tnv otyun mou
oadrioape Tov Hayvatn HEXPL va ¢Tdoel oto £6adog LoXVEL:

Kapx + Uspx = Krga + Urga +Q

O+mgh:KTEA+O+Q
. 17 . 17 49 49 1
Ala Q=§KTEA, ondte: mgh = Krgy + EKTEA - mgh = EKTEA - mgh = ey (Emuz)

49

8
mgh = amu2 Su= ?/gh
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